

# 偏瘫老人风雨中被困 民警送其回家

偏瘫老人在疾风暴雨中被困，好心市民发现后报警，出警的两位民警把老人安全送回家后，言语不清的老人突然对民警说出了几个字，这也是民警听到从老人口中发出最清楚的一句话：“谢谢，谢谢你们。”

8月10日17时30分许，辽阳市迎来了今年入夏以来最强降雨，正当值班的文圣公安分局新城派出所副所长关政伟收拾所内积水时，报警电话突然响起，一位好心市民报警称，在辽阳新运大桥上有一位老人找不到家了。关政伟带领辅警许鹏立即赶往现场。

此时此刻，外面的大雨下得已经看不清路，“报警人在电话中说不太清楚具体位置，我们只能开车沿新运大桥寻找，不一会发现了在新运大桥



民警把老人抬上车。

视频截图

南侧桥边，有三人正在避雨，其中有一个老人坐在轮椅上，看到我们的警

车，一位女士向我们挥手示意。”关政伟说。

当关政伟和许鹏开车从桥另一端调头赶到三人身边的时候，车外的风更大、雨更急了，周围的一切模糊不清。

关政伟和许鹏迅速下车撑伞为老人挡雨，并查看老人情况，了解到老人患有偏瘫，且言语不能清楚表达，经过多次沟通，老人拿出来一个上面写有家人联系方式的卡片，关政伟急忙打电话联系其家里人，询问家庭住址。

这时外面的大风已经撑不了伞了，两人身上已经被雨水浇透，老人也冷得直哆嗦，本想将老人搀扶到车内，但老人身体无法移动，左半身一碰就痛。

随后关政伟和许鹏在好心路人帮助下将老人抬到车内，并将轮椅装

到后备箱，随后两位好心路人匆匆离开。考虑老人及其家人安全，关政伟和许鹏决定开车把老人送回家。

到其家门口之后，关政伟和许鹏将老人抬下车，推着轮椅把老人送到楼道内，等着老人家属回来。

过了10分钟左右家属回来了，家属看到两人急忙道谢，“我出去办点事，没想到他自己‘跑’出去了，外面下这么大的雨，要不是你们及时把他送回来要是出点意外可咋整啊。”

老人的妻子让关政伟和许鹏上楼坐坐，但两人担心还有其他警情便匆忙离开，一直说不出话来的老人突然朝民警清晰地说出“谢谢！谢谢你们！”这时，两人心里都是暖暖的。

辽沈晚报记者 王罡

# 老人烈日下摔倒 民警帮止血还帮打伞遮阳

老汉穿拖鞋骑摩托车回家取镰刀，下车时被摩托车绊倒摔伤。危急时刻，执勤民警及时伸出援手，不但帮助止血、按摩，烈日下还为其打遮阳伞，让老人深受感动。

昨日，参与施救的葫芦岛市绥中县大南铺边防派出所民警向记者介绍了施救经过。

几天前，绥中县大南铺边防派出

所民警在执勤点排查过程中，发现一名老大爷被自己骑的摩托车绊倒在路边地上。当时天气炎热，老人浑身都是汗，好在神志清醒，且脚面受伤出血，周围群众不明情况，一时也不敢贸然上前救助。

据民警详细了解，老人吴某，60岁。出事时，他穿着拖鞋骑着摩托车去地里干活儿，突然发现镰刀忘

拿了就回家去取。当从家取回镰刀下车时，左脚不慎被摩托车勾到。由于当时摩托车还没停稳，吴某摔倒后，摩托车瞬间就将他砸倒。致使其左脚受伤严重，流了很多血，疼痛不已。

当时烈日炎炎，情况危急，民警立即拨打老人的家属电话。并在等待的过程中，民警给吴某的伤

口简单妥善处理，还拿来了伞为老人遮阳，同时稳定其情绪。与此同时又取来矿泉水，为其解渴防止中暑。

为防止来往车辆造成二次伤害，民警注意引导过往车辆。待家属到达后，民警将老人搀扶上车由家人送往医院救治。老人和家属对民警的及时救助表示感谢，连声说“有人

民警察在，咱心里真踏实”。周边群众也纷纷对民警竖起了大拇指。由于处置及时，目前，老人已无大碍。

警方提示：近期天气炎热，上了年纪的老人身体弱、腿脚行动不便，尽量避免单独出行，以免发生危险。

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

# 石料公司非法占用农地 法人被判刑罚款

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 铁岭一石料公司非法占用农用地，法院判处罚金人民币50000元；其公司法定代表人张某犯非法占用农用地罪，判处有期徒刑六个月，缓刑一年，并处罚金人民币20000元。经相关部门技术鉴定，二被告应补种林地面积5.81亩。

昨日，记者通过省高级人民法院了解到，近日，一起破坏生态环境的案件在铁岭市中级人民法院公开审理，铁岭中院组成了7人合议庭审理此案，并当庭宣判。这是今年我省首例检察机关提起的民事公益诉讼案件。

近日，公益诉讼起诉人铁岭市人民检察院与被告铁岭市某石料有限公司及法定代表张某生态环境民事公益诉讼案，在铁岭市中级人民法院公开审理，铁岭中院首次采用“3+4”合议庭(即3名法官和4名人民陪审员)的模式，组成了7人合议庭审理此



今年辽宁首例公益诉讼案公开开庭审理并当庭宣判。

法院供图

案，并当庭宣判。

公益诉讼起诉人铁岭市人民检察院认为，虽然铁岭市银州区人民法院已于2019年12月判决被告铁岭市某石料有限公司犯非法占用农用地罪，判处有期徒刑6个月，缓刑一年，并处罚金人民币20000元；其公司

法定代表人张某犯非法占用农用地罪，判处有期徒刑六个月，缓刑一年，并处罚金人民币20000元。但铁岭市某石料有限公司及其法定代表人张某非法占用林地的行为破坏了生态环境，损害了社会公共利益，应承担

停止侵害、恢复被毁林地等相应民事责任。经铁岭陆友森林资源资产评估有限公司林业技术鉴定，二被告应补种林地面积为5.81亩。

被告铁岭市某石料有限公司法定代表人张某辩称，公司已经停止了非法占用林地采石的行为，公司正在积极调动人力物力逐步恢复林地原状，但是铁岭陆友森林资源资产评估有限公司的林业技术鉴定结果是应当恢复林地面积5.81亩，由于恢复面积大，统一栽种困难。

法院当庭作出判决：被告铁岭市某石料有限公司及张某立即停止非法占用林地采石的行为；被告铁岭市某石料有限公司及法定代表人张某按照《铁岭市某石料有限公司及法人张某破坏林地部分恢复治理方案》的要求，对被侵占的5.81亩林地恢复原状；如被告铁岭市某石料有限公司及张某不履行本判决第二项内容，应支付恢复治理费用10799.62元(该款项

汇入人民法院指定账户，专款专用于修复被损害的生态环境)。

## 全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	雷阵雨	30~24
	明日	雷阵雨	30~23

### 沈阳今日空气质量预报

空气质量指数	50-50
空气质量级别	优优
首要污染物	O <sub>3</sub>

城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	多云	29~24
	明日	多云	30~23
鞍山	今日	阵雨	31~25
	明日	中雨	32~23
抚顺	今日	雷阵雨转中雨	30~24
	明日	中雨转大雨	28~23
本溪	今日	雷阵雨转雷阵雨	30~24
	明日	雷阵雨	30~24
丹东	今日	多云	27~23
	明日	阵雨	27~23
锦州	今日	多云转阵雨	30~25
	明日	阵雨	33~22
营口	今日	多云转雷阵雨	29~25
	明日	雷阵雨转中雨	30~24
阜新	今日	雷阵雨转多云	29~22
	明日	雷阵雨	29~21
辽阳	今日	雷阵雨	30~24
	明日	中到大雨	30~23
铁岭	今日	雷阵雨	29~23
	明日	雷阵雨	29~23
朝阳	今日	多云	30~23
	明日	雷阵雨	30~21
盘锦	今日	多云转雷阵雨	29~25
	明日	雷阵雨转中雨	30~23
葫芦岛	今日	多云转阵雨	29~25
	明日	阵雨	31~23

# 车没被砸没被撬 为啥车里东西丢了

司机将车辆停在路边，车身没被破坏，车内物品却不翼而飞。

近日，灯塔市烟台派出所先后接到两名辖区群众报警称，自己在晚间停放在楼下的车既没有被砸，也没有被撬的痕迹，但是车内物品却被翻动，财物被盗。

因为案发时间都是深夜，车辆均没有被撬动、砸坏等痕迹，有价值的线索比较少。于是民警耐心通过视频监控查找侦破案件的突破口。

“我们接到报警后，经过仔细研判，发现这两起案件作案手法高度相似，且案发地相距不远，怀疑案件为

同一人所为。虽然车主被盗财务价值不算巨大，但是为了及时挽回车主经济损失，我们立即组织警力查找线索，办案民警说。

多日来，通过现场走访及视频监控系统跟踪排查，最终在一家超市的视频监控中查到了违法行为人的正面照片。

据办案民警介绍，违法行为人系一名头发微秃、穿深色半袖上衣的中年男子。民警在调取两起案子现场视频监控时，均发现该男子影像在走到光明路某设备厂附近时消失，于是民警进一步确定两起案件为同一人

所为。

为了尽快破案，民警通过图像比对，发现家住光明路某设备厂附近的刘某与违法行为人高度相似。8月7日11时许，民警前往刘某家中走访调查，在刘某家中发现了一套装修工具，与数日前报警人金某某被盗物品高度相似，于是民警询问刘某装修工具的一些相关情况，但刘某完全回答不出，于是民警将刘某带回所内调查。

经过询问，刘某如实供述了其数日来多次通过拉拽路边汽车门把手，发现有车门没上锁的就进入车内实施盗窃的违法事实，刘某还详细交代

了其所盗窃物品的存放位置，民警最终在刘某家仓房找回了两起案件报警人被盗的全部物品并依法返还。

现刘某因盗窃他人财物，被依法处以行政拘留15日，罚款1000元的行政处罚。

民警提示：夏季来临司机喜欢开窗透气，忘记锁车门、关窗户的车辆一般都会是不法分子下手的对象。无论何时，车内切勿放置现金及贵重物品，以免被不法分子盯上造成损失，广大驾驶员要提高警惕，停放车辆时注意检查是否上锁，以防财产损失。辽沈晚报记者 王罡